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Одговори на захтеве за појашњењењима или додатним информацијама

Предмет набавке: Услуге одржавања хигијене, прања лабораторијског постуђа, чишћење и одржавање зграда, 
лабораторије и помоћног магацина

Референтни број: 404-02-037/2023-13

Текст захтева Одговор - појашњење

Предмет: Захтев за достављање појашњења ЈН бр. 404-
02-037/2023-13 – Услуге одржавања хигијене, прања 
лабораторијског посуђа, чишћење и одржавање 
зграда, лабораторије и помоћног магацина

Поштовани, Питање 1:У критеријумима за 
квалитативни избор привредног субјекта и упутству 
како се доказује испуњеност тих критеријума, у делу 
Технички и стручни капацитет-Списак пружених услуга 
Наручилац захтева следеће:„Право учешћа имају само 
понуђачи који су током периода од три године пре 
истека рока за подношење понуда, пружали истоврсне 
услуге лабораторијама или сличним објектима, 
односно правним лицима или предузетницима 
(објекти за производњу лекова, микробиолошке 
лабораторије за испитивање хране, испитивање 
клиничког материјала, заводима за јавно здравље и 
другим објектима сличне намене).У сврху доказивања 
наведеног Понуђач је дужан да достави: Потврду 
референц листе (назив наручиоца, адресу, контакт 
особу, број телефона, датум закључења уговора, 
кратак опис предмета уговора, датум окончања 
уговора). Потврда мора да буде потписана од стране 
одговорног лица наручиоца, дата под пуном 
моралном, материјалном и кривичном 
одговорношћу;Наше питање гласи:На који начин ће 
Наручилац проверавати исправност референтне 
потврде, уколико је она издата од стране приватних 
лица Наручилаца?Да ли ће Наручилац захтевати да се 
наведено докаже достављањем Уговора са наведеним 
Наручиоцима и фактурама на основу којих се може 

Одговор 1: Наручилац остаје при својим захтевима.

Одговор 2: техничка грешка, тражи се за период од 12 
месеци.
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видети да је услуга извршена...?Питање 2:У делу који 
се односи на Образовне и стручне квалификације 
наручилац захтева следеће:Потребно је да понуђач на 
дан подношења понуда има минимум 5 радно 
анганжованих лица, а од тогаминимум:• 3 
хигијеничара;• 2 перача лабараторијског посуђа.Сва 
ангажована лица морају имати минимум 12 месеци 
искуства на пословима одржавања хигијене и 
прањалабараторијског посуђа. За лица ван радног 
односа (ангажована у складу са Законом о раду 
„Службени гласник РС“, бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 
32/2013, 75/2014, 13/2017 - одлука УС, 113/2017 и 
95/2018 – аутентично тумачење) период радног 
ангажовања мора да покрива период на који се 
уговара предметна јавна набавка.Као доказ Наручилац 
захтева следеће:Понуђач је у обавези да достави 
фотокопије Уговора о раду са М обрасцем, на 
неодређено или одређеновреме, уговор о делу, уговор 
о привременим и повременим пословима, итд, Изјава 
о кадровском капацитету -потврде установа у којима су 
лица била ангажована на пословима хигијеничара или 
перача лабораторијског посуђа.У потврдама је 
потребно навести и период ангажовања наведених 
лица. Из достављених потврда се моранедвосмислено 
утврдити да наведена лица имају минимум три месеца 
искуства на пословима одржавања хигијене и прања 
лабораторијског посуђа.Наше питање гласи:Да ли ће 
Наручилац као доказ тражити и достављање извода 
ППП ПД-а, како би Понуђач доказао да је на време 
измирио све порезе и доприносе за све запослене?

Такође, молимо Вас за појашњење да ли се потврде о 
искуству за запослене траже за период од 12 месеци, 
јер се у доказима на једном месту помиње 3 месеца?

 


